

జస్టిస్ పుంజాల శివ శంకర్ ఆశయాలు కొనసాగిస్తాం



కమలాపూర్ అగస్టు 10(మనవార్త ప్రతినది కళ్యాణ్)

బీసీ రిజర్వేషన్ ల కోసం పోరాడిన వ్యక్తి జస్టిస్ పుంజాల శివ శంకర్ అని కమలాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుండపు చరణ్ పటేల్ అన్నారు. కమలాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు లో స్థానిక కమలాపూర్ బస్టాండ్ ఆవరణలో జస్టిస్ పుంజాల శివ శంకర్ 95 వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుండపు చరణ్ పటేల్ మాట్లాడుతూ పుంజాల శివ శంకర్ అతి పేదరికంలో జన్మించి బీసీ రిజర్వేషన్ ల కోసం పోరాటాలు చేసిన వ్యక్తిగా చిర కాలం నిలిచిపోయారని అన్నారు. అలాగే వివిధ శాఖలలో ఆయన కేంద్ర మంత్రి గా పని చేశారని మరియు గవర్నర్ గా, సుప్రీం కోర్ట్ న్యాయమూర్తిగా పని చేశారని బీసీ ల హక్కుల కోసం, బీసీ రిజర్వేషన్ ల కోసం తమ గళాన్ని వినిపించిన వ్యక్తి అని ఆయన ఆశయాలు సాధన కోసం పని చేస్తామని ఆయన అన్నారు. అనంతరం పుంజాల శివ శంకర్ జయంతిని పురస్కరించుకుని స్థానిక కమలాపూర్ ప్రభుత్వ అస్పత్రి లో పెషెంట్ల కు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు తడక శ్రీకాంత్, మాట్ల రమేష్, డా.మోటం కుమారస్వామి, పుల్లార శ్రీనివాస్ రావు, కె.కె. రవి, బొల్లం రాజరెడ్డి, దూడ శ్రీకాంత్ గొట్టె రవి కొండపాక మణిష్ రెక్కల నారాయణ రెడ్డి, గంధసిరి అనిల్, వెంగళ విజయ్, పుల్ల శోభన్, మోటం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి



వేములవాడ అగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది రెవ్యూ ప్రవీణ్) విద్యార్థులకు నిత్యం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ప్రభుత్వ వివేక వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ సూచించారు. వేములవాడ సమీపంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలోను ప్రభుత్వ వివేక, కలెక్టర్ శనివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. విద్యాలయంలో వసతులు, పాఠ్యాంశాల బోధన పై అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం భోజనాలకు వినియోగించే కూరగాయలు, వస్తువులను, సిద్ధం చేస్తున్న ఆహార పదార్థాలను పరిశీలించారు. బియ్యం నాణ్యతను తనిఖీచూ చేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ వివేక మాట్లాడారు. విద్యాలయంలో స్వచ్ఛత, పరిశుభ్రత పాటించాలని, మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కేర్ టీచర్ సాగరం సమత, ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ లావణ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

సీడ్స్ ఛైర్మన్ సు ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు



హన్మకొండ అగస్టు 10 (మనవార్త ప్రతి నిధి కోడెపాక శ్రీకాంత్): తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డిని శనివారం వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు హన్మకొండలోని సుబేదారి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నేష్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు శాలువా కప్పి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు టి.ఎ.ఎల్. దేవేందర్ రావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సింగిలాల, వినం సురేందర్ రెడ్డి, కనపర్తి కిరణ్, కొండమిడి సంతోష్ బండారి సుమన్, శివ, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మహనీయుల చిత్రహల శుభ్రత



ఇల్లందకుంట అగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది) ఇల్లందకుంట మండల శాఖ లోని భారత జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రోజున రాచపల్లి గ్రామంలోని గాంధీ మహాత్ముని విగ్రహాన్ని శుద్ధిచేసి అనంతరం పూలమాలతో అలంకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇల్లందకుంట మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ పరిపాలన నుండి భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం రావడానికి ఎంతోమంది మహనీయులు ప్రాణాలర్పించారని గుర్తు చేశారు. అనేకమంది మహనీయుల పోరాటం ఫలితంగా భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం రావడం జరిగిందని, ఈరోజు మనమందరం స్వేచ్ఛ వాయువులు పీలుస్తున్నామంటే దానికి ఆ మహనీయుల కృషి ఫలితమే కారణమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన మహనీయులను స్మరించుకుంటూ, వారి ఉద్దేశ్యాలను ముందుకు వెళ్లాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రం లోని సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన మహనీయుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తుందని తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి, బింగి కరుణారాజ్, మట్ల పవన్ రెడ్డి, గుత్తికొండ రాంబాబు, మద్దూరి మల్లేశం, బెల్లం హరీష్, రాజుకుమార్, రాజు అంకుశాపతి, కతంగూరి సరేందర్ రెడ్డి, మహేందర్, అరవింద్, సదానందం, శ్రీకాంత్, చంద్రయ్య, దీలిష్, దేవరాజు, రాకేష్, రమేష్, శ్రీనివాస్, రాజు, శ్రీధర్, రమేష్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చింతలపూడి నాగేశ్వరరావు భౌతిక గాయానికి

నివాళులర్పించిన రాష్ట్ర నాయకులు కాసాని



(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అగస్టు 10 మనవార్త ప్రతినది) సుజాతనగర్ గ్రామం వాసి సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అమరజీవి కామ్రేడ్ చింతలపూడి నాగేశ్వరరావు గారు ఈరోజు అనారోగ్యంతో మరణించారు వారి భౌతికకాయానికి సిపిఎం రాష్ట్ర నాయకులు కామ్రేడ్ కాసాని బలయ్య గారు పార్టీ జెండా కప్పి ఘనమైన నివాళులి అర్పించారు. చింతలపూడి నాగేశ్వరరావు గారు సుజాతనగర్ ప్రాంతంలో పేదలకు ఇళ్లస్థలాల ఇవ్వాలని సుజాతనగర్ ఏ కాలనీ బి కాలనీ సుందరయ్య నగర్ గ్రామం నిర్మాణంలో కామ్రేడ్ కాసాని బలయ్య గారితో పాటు ఈ ప్రాంతంలో పార్టీని విస్తరించడంలో కీలకపాత్ర పోషించారు నాగేశ్వరరావు గారు మరణం ఈ ప్రాంత ఉద్యమానికి ఆయన అన్నార ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కున్నత్ ధర్మ, అన్నవరపు సత్యనారాయణ, యలమంచిలి వంశీ, కొండబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, వీర్ల రమేష్, మండల కమిటీ సభ్యులు కాట్రాల తిరుపతిరావు గండమాల భాస్కర్ వీర్ల సత్యం, జోదిరాం, చింతలపూడి కృష్ణ చింతలపూడి సాయి, చింతలపూడి శ్రీనివాసరావు, కంచర్ల కామేశ్వరావు, కోలహలం శ్రీధర్ రాజు, కిషన్, సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిజాబ్ నిషేధం ఉత్తర్వులపై సుప్రీం స్టే



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది) న్యూఢిల్లీ : కాలేజీ క్యాంపస్లో హిజాబ్, బుర్కా, నిఖాబ్ ధరించకూడదంటూ చెబుతూ కళాశాల జారీ చేసిన సర్క్యులర్పై సర్వోన్నత న్యాయస్థానం శుక్రవారం స్టే విధించింది. ముంబయిలోని ఎన్జి ఆచార్య, డి.కె మూర్తి కాలేజీకి చెందిన ముస్లిం విద్యార్థినులు దాఖలు చేసిన పటిష్టపై శుక్రవారం విచారణ చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విధించిన పరతులపై జస్టిస్ సంజీవ్ఖన్నా, సంజరుకుమార్ ధర్మారాజు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేసింది. కాలేజీ యాజమాన్యం వాదనలపై జస్టిస్ సంజీవ్ఖన్నా ప్రశ్నలు లేవనెత్తారు. విద్యార్థుల పేర్లు మతాన్ని బహిష్కరించేయడం లేదా? నెంబర్స్ ద్వారా వారిని గుర్తించమని అడుగుతారా? అంటూ జస్టిస్ సంజరుకుమార్ ప్రశ్నించారు. కాలేజీ తరపు సీనియర్ న్యాయవాది మాధవి దివాన్ వాదనలు వినిపిస్తూ ఇది ప్రైవేట్ సంస్థ అని చెప్పగా.. కాలేజీ ఎప్పుటి నుంచి పని చేస్తుందని జస్టిస్ సంజరుకుమార్ ప్రశ్నించారు. 2008 నుంచి కళాశాల ఉనికిలో ఉందని చెప్పగా.. ఇన్నాళ్లు మీరు ఎందుకు సూచనలు చేయలేదు? మతాన్ని అకస్మాత్తుగా గుర్తించారా? విశ్ల తర్వాత ఇలాంటి సూచనలు చేయడం దురదృష్టకరమని.. తిలకం ధరించిన వారిని సైతం అనుమతించబోమని చెబుతారా? అంటూ జస్టిస్ ఖన్నా న్యాయవాదిని ప్రశ్నించారు. కాగా, 441 మంది ముస్లిం విద్యార్థులు కళాశాలకు సంతోషంగా హాజరవుతున్నారని.. కొందరు మాత్రమే అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారని తెలిపారు. అయితే సచ్చిన దుస్తులు ధరించేందుకు విద్యార్థులకు అవకాశం ఉండాలని న్యాయస్థానం తెలిపింది. ఈ విషయంలో స్పందన చెప్పాలని ముంబయి ఎడ్యుకేషన్ సౌస్టేబిలీటీ సుప్రీంకోర్టు కోరింది. ఈమేరకు కళాశాలకు నోటీసులు జారీ చేసింది. కేసు విచారణను నవంబర్ కి వాయిదా వేసింది. స్టే ఆర్డర్ను ఎవరూ దుర్వినియోగం చేయొద్దని బెంచ్ స్పష్టం చేసింది. ఆర్డర్లో సవరణలు కోరేందుకు కళాశాల అధికారులకు అనుమతి ఇచ్చింది

ప్రెస్ క్లబ్ లో యోగిరెడ్డికి జర్నలిస్టుల కన్నీటి నివాళి



-భారీగా తరలివచ్చిన గ్రేటర్ వరంగల్ జర్నలిస్టులు హనుమకొండ అగస్టు 10 (మనవార్త ప్రతినది కోడెపాక శ్రీకాంత్): కూతురుతో సహా ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన యువ జర్నలిస్టు, తొలి వెలుగు స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గా పనిచేసిన యోగి రెడ్డి గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలోని జర్నలిస్టులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. యోగి రెడ్డి శుక్రవారం సాయంత్రం హనుమకొండ బాల సముద్రంలోని ఏకశిలా పార్కు ఎదురుగా గల తన కార్యాలయంలో కూతురుతో సహా ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడగా వారి మృతదేహాలకు శనివారం వరంగల్ ఎంజిఎం ఆసుపత్రిలో పోస్టుమార్టం నిర్వహించారు. అనంతరం యోగి రెడ్డి, ఆయన కూతురు ఆధ్య (10) మృత దేహాలను హనుమకొండలోని ప్రెస్ క్లబ్ కు తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ ఎంజిఎం నుండి ప్రెస్ క్లబ్ వరకు జర్నలిస్టులు ర్యాలీ నిర్వహించి జర్నలిస్టు యోగి రెడ్డి అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు చేశారు. అనంతరం ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ క్లబ్, జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు యోగి రెడ్డి, ఆధ్య మృతదేహాలపై పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆకాల మృతికి సంతాపంగా రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. అనంతరం వారి మృతదేహాలను ప్రత్యేక వాహనం ద్వారా అంత్యక్రియల కోసం జనగామకు తరలించారు.

పుట్ట రవికి ఏలువురి ఏరామర్ల



హానన్ వర్తి అగస్టు 10 (మనవార్త ప్రతి నిధి కోడెపాక శ్రీకాంత్): మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి (ఎంఆర్ పిఎస్) జాతీయ నాయకుడు పుట్ట రవి ని హన్మకొండ జిల్లా హానన్ వర్తి మండలం సుబ్బయ్యపల్లి లోని ఆయన నివాసంలో పలువురు రాజకీయ నాయకులు శనివారం పరామర్శించారు. పుట్ట రవి కి గతవారం క్రితం అనారోగ్యానికి గురై హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో స్టంట్స్ పడ్డాయి. ప్రస్తుతం ఆయన సుబ్బయ్య పల్లిలోని ఆయన నివాసంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ట రవిని పరామర్శించిన వారిలో హానన్ వర్తి మండలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండి రజనీ కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సంగాల విక్టర్ బాబు, కాంగ్రెస్ నాయకుడు రుద్రో

ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ ఫిక్స్ అయిపోయింది..



ఎన్టీఆర్ హీరోగా రాజోతున్న లేటెస్ట్ భారీ బడ్జెట్ చిత్రం దేవర. బాలీవుడ్ భామ జానీస్ కపూర్ తారక సరసన హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోంది "దేవర". ఈ చిత్రం నుంచి ఆరేడీ వచ్చిన రెండు పాటలు ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రస్తుతం మాటింగ్ చివరి దశలో ఉంది దేవర. మరోవైపు పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు కూడా శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. దేవర రెండు భాగాలుగా రాజోతున్నట్లు మేకర్స్ ఇదివరకే ప్రకటించారు. దేవర మొదటి భాగం సెప్టెంబరు 27న వరల్డ్ వైడ్ గా రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు ఇదే వరకే ప్రకటించారు. కానీ ఇప్పుడు జరుగుతున్న పరిణామాలు చూస్తుంటే దేవర -2పై అనుమానాలు నెలకొన్నాయి. తారక ప్రస్తుతం దేవర తో పాటు బాలీవుడ్ డెబ్యూ మూవీ వార్ -2లో నటిస్తున్నాడు. ఈ ఏడాది చివరకి ఆ సినిమా కంప్లీట్ అవుతుంది. మరోవైపు తారక %-% ప్రశాంత్ నీల్ ల పాన్ ఇండియా సినిమాను గడిచిన గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సినిమాను రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తున్నాడు దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్. ఈ రెండు పార్ట్స్ ను పూర్తి చేసేదాకా మారే సినిమా చేయకుండా డేట్స్ కేటాయించారు తారక. ఈ రెండు భాగాలు షూట్ కంప్లీట్ అవడానికి 2026 వరకు సమయం అవుతుంది. దేవర -2 చేయాలంటే 2026 వరకు వెయిట్ చేయాలి. అంటే దాదాపు రెండవ పార్ట్ దాదాపు లేనట్టే. కాగా అటు దేవర, ప్రశాంత్ నీల్ సినిమాను ఇతరుల భాగస్వామ్యంతో ఎన్టీఆర్ ఆఫ్స్ బ్యానర్ పై నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ నిర్మిస్తున్నారు. మరి దేవర -2ను తీసుకు వస్తారో లేదో అనేది దేవర పార్ట్ -1 రిజల్ట్ పై ఆధారపడి ఉంది.

మాజీ మంత్రి పుంజాల శివశంకర్ సేవలు చిరస్మరణీయం



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది):

కేంద్ర మాజీ మంత్రి పుంజాల శివశంకర్ సేవలు చిరస్మరణీయమని మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జమ్మికుంట మాజీ

సర్పంచ్ పొనగంటి మల్లయ్య అన్నారు. శనివారం జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని మోతూలగూడెం చౌరస్తాలో మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో వెనుకబడిన కులాల వారికి రిజర్వేషన్స్ కోసం నిరంతరం పోరాడి సాధించిన మహానేత, బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆదర్శప్రాయాలు మున్నూరు కాపు ముద్దుబిడ్డ కేంద్ర మాజీ మంత్రి, మాజీ గవర్నర్ జస్టిస్ పుంజాల శివశంకర్ 95వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రహతానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జమ్మికుంట మాజీ సర్పంచ్ పొన్నగంటి మల్లయ్య, సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు పొనగంటి సంపత్, బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల రాజేందర్, మున్నూరు కాపు జరుల్లిస్థల ఫోరం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏ బూసి శ్రీనివాస్ లు మాట్లాడారు. న్యాయవాదిగా, న్యాయమూర్తిగా, కేంద్ర మంత్రిగా పేద బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం, సముద్ధరణకు, దేశానికి స్ఫూర్తిని శివశంకర్ చేసిన సేవలు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో బీసీలకు, జాతీయ స్థాయిలో ఓబీసీలకు విద్యా, ఉద్యోగ రంగాలలో, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో రిజర్వేషన్స్ సాధించిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందన్నారు. సమాజంలో అట్టడుగు నుండి వచ్చిన వ్యక్తి శివశంకర్ బీసీల లో 96 కులాలను చేర్చడానికి కృషి చేశారని వారు కొనియాడారు. హైదరాబాద్ లోని కాచిగూడ మున్నూరు కాపు విద్యార్థుల వసతి గృహం ఏర్పాటు చేయడానికి ఆయన ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. అలాంటి వ్యక్తి జన్మదిన వేడుకలను మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో కౌన్సిలర్లు పొనగంటి రాము, పొనగంటి సారంగం, మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం మండల నాయకులు పొనగంటి సంపత్ వి ఏ పి, ఆకుల నారాయణ, ఏ బూసి సంపత్, పొనగంటి మల్లయ్య, ఎడ్ల రాజేందర్, ముకుంద సుధాకర్, అప్పాల రవీందర్, పొనగంటి సతీష్, ఏ భూషి సంపత్, శేకాల మొగిలి, పొన్నగంటి సందీప్, పొనగంటి ప్రభాకర్, కాసర్ల సతీష్, పొనగంటి రవీందర్, పొనగంటి అనిల్, గిర్జాల మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తన భూమి కిళ్ళా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని బాధితుల ఆందోళన..



హుజూరాబాద్, ఆగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది):

హుజూరాబాద్ లోని వరంగల్ రోడ్ హెచ్ పీ పెట్రోల్ వంపు ఎదురుగా గల పాండ్రాల నాగరాజు సర్వేనెంబర్ 2420 లోగల 21 గుంటల వ్యవసాయ భూమి ఉండులో మూడు గంటల భూమిని బిఎస్సార్ గార్డెన్ యాజమాన్యం కట్టా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. హుజూరాబాద్ లో నివాసం ఉంటున్న నాగరాజు తన భూమిని గతంలో కూడా ఇదే విధంగా కట్టా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తే కోర్టును ఆశ్రయించానని, కోర్టు తీర్పు కూడా తనకే సానుకూలంగా ఉందని నాగరాజు చెప్పుకొచ్చారు. బిఎస్సార్ గార్డెన్ యాజమాన్యం ఎలాంటి ఆధారాలు లేకున్నా తమ భూమిని కట్టా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బిఎస్సార్ గార్డెన్ కి వెళ్ళేందుకు దారి లేకపోతే దారి కోసం తమ భూమిలోని కొంత భాగాన్ని విక్రయించేందుకు కూడా సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పినప్పటికీ వినడం లేదని అన్నారు. తన భూమిని కట్టాకు ప్రయత్నించడంతో పాటు పంటపొలాన్ని నాశనం చేసినందున శనివారం హుజూరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బిఎస్సార్ గార్డెన్ వారిపై కూడా ఫిర్యాదు చేశానని అన్నారు. సంబంధిత అధికారులు పూర్తిస్థాయి చొరవ చూపి తనకు న్యాయం జరిగేలా చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

సమంతతో ఉన్న ఫోటోను దాచుకున్నాగ చైతన్య..



నాగ చైతన్య, సమంత ఈ జంట విడిపోయిన తర్వాత అభిమానులు చాలా ఫీల్ అయ్యారు. అప్పటి వరకు లవ్లీ కవుల్ గా పేరు తెచ్చుకొన్న చైతన్య, సమంత సడన్ గా విడిపోతున్నట్లు అసాన్స్ చేసి షాక్ ఇచ్చారు. కాగా ఇప్పుడు నాగ చైతన్య రెండో పెళ్లికి సిద్ధమయ్యాడు. నటి శోభితా దూలిపాళ్లతో ఈ అక్కినేని హీరో నిశ్చితార్థం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తీసిన ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి. కాగా, నాగ చైతన్య పోస్ట్ పై అభిమానులు, సినీ సెలబ్రిటీలు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు చైతన్యకు విషెస్ తెలుపుతూ పోస్ట్ లు షేర్ చేస్తున్నారు. అయితే సమంతతో ఉన్న కొన్ని ఫోటోలు ఇప్పటికీ నాగ చైతన్య ఇన్ స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో ఉన్నాయి. ఆ ఫోటోలు చూసి అభిమానులు షాక్ అవుతున్నారు. నాగ చైతన్య సమంత ఫోటోలు ఎందుకు ఉంచుకున్నాడు అంటూ ఆలోచిస్తున్నారు ఫ్యాన్స్. ఏ మాయ చేశావే సెల్లోనే నాగ చైతన్య, సమంత ప్రేమలో పడ్డారు. 2017లో అంగరంగ వైభవంగా పెళ్లి కూడా చేసుకున్నారు. అయితే సరిగ్గా నాలుగేళ్ల తర్వాత విడాకులు తీసుకున్నారు. ఈ ఇద్దరూ విడిపోవడానికి కారణం మాత్రం తెలియదు. విడాకులు తీసుకున్న మూడేళ్లలోనే నాగ చైతన్య మరో పెళ్లికి సిద్ధమయ్యాడు. ఇది సమంత అభిమానుల ఆగ్రహానికి కారణమైంది. నాగ చైతన్య మరియు శోభిత దేటింగ్ ప్రారంభించి సంవత్సరాలు గడిచాయి. అవి పుకారు కావచ్చునని కొందరు అనుకున్నారు. ఈ ఇద్దరూ కలిసి విదేశాలకు పికిరారు కూడా వెళ్లారు. ఆ సమయంలో తీసిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ఇక ఇప్పుడు నిశ్చితార్థం అధికారికంగా జరిగింది. ఇప్పుడు సమంత, నాగ చైతన్య ఫోటో వైరల్ అవుతోంది. నాగ చైతన్య రేస్ ట్రాక్ పై కారు ఆపి సమంతతో పోజులిచ్చాడు. ఈ ఫోటో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఇది సెప్టెంబర్ 2018లో పోస్ట్ చేయబడింది. ఈ ఫోటోపై అభిమానులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ ఫోటో ఇప్పటికీ నాగ చైతన్య ఇన్ స్టాలో ఉంది. ఈ ఫోటో పై సమంత ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కొందరు ఈ ఫోటోను తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. నాగ చైతన్యకు కార్స్ అంటే చాలా ఇష్టం. అందుకే ఆ ఫోటో ను ఉంచుకున్నాడు అంటూ చై ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

ఘనంగా ఈటెల జమున జన్మదిన వేడుకలు



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది): హుజూరాబాద్ మాజీ శాసన సభ్యుడు, మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ సతీమణి ఈటెల జమున జన్మదిన వేడుకలు జమ్మికుంట పట్టణంలోని స్పందన అనాధ ఆశ్రమంలో బీజేపి సీనియర్ నాయకుడు ఎర్ర వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలోని పిల్లలకు పండ్లు పంపిణీ చేసి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పసుపునూటి శివ, పరశురామ్, ప్రశాంత్, రాజు, అనిల్, కిరణ్, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్యాగశీల ట్రీడమ్ ఫైటర్స్..



-బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి... జమ్మికుంట, ఆగస్టు 10 (మన వార్త ప్రతినది): దేశ స్వాతంత్రం కోసం నిస్వార్థంగా తమ జీవితాలను త్యాగం చేసిన గొప్ప వ్యక్తులు ట్రీడమ్ ఫైటర్స్ అని, స్వాతంత్ర్య ఉద్యమానికి మూల స్తంభాలుగా నిలిచిన ట్రీడమ్ ఫైటర్స్ ను గౌరవించుకొని, స్మరించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. హర్ ఘర్ తిరంగా అభియాన్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా

స్థానిక బిజెపి శ్రేణుల ఆధ్వర్యంలో శనివారం జమ్మికుంట పట్టణంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాల శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ హర్ ఘర్ తిరంగా అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా దేశ స్వాతంత్రం కోసం పోరాటం చేసిన దీరుడు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలను శుద్ధి చేసి, దేశం కోసం వారూ చేసిన సేవ, త్యాగాలను స్మరించుకొని, గుర్తు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. దేశ స్వాతంత్రం కోసం స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు పడిన బాధలు, కష్టాలు, ఎదురుదెబ్బలు మాటల్లో చెప్పలేమన్నారు. ఆగస్టు 15, 1947 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఎందరో త్యాగదనుల కృషి ఫలితమేనన్నారు. బ్రిటిష్ పాలన నుండి భారతదేశాన్ని విడిపించడానికి దేశంలోని స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ఎంతో శ్రమించి, పోరాడారని, చివరికి తమ ప్రాణాలను కూడా అర్పించారన్నారు. ముఖ్యంగా స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు దేశ ప్రజల స్వేచ్ఛను కాపాడడానికి ఏలాంటి శిక్షణ లేనప్పటికీ యుద్ధానికి కూడా వెళ్లి దేశ భవిష్యత్తు తరాల కోసం ఆలోచన చేశారని, వారి త్యాగాల పునాదుల మీదనే భారతదేశానికి స్వాతంత్రం లభించిందన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన ట్రీడమ్ ఫైటర్స్ ను భావితరాలు ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించుకొని, స్మరించుకోవాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావు, మాడ గౌతమ్ రెడ్డి, జిడి మల్లేష్, శీలం శ్రీనివాస్, ఆకుల రాజేందర్, కోర్ రవీందర్ పల్లపు రవి, దొంతుల రాజకుమార్, రాగూర్ రాజేష్, కైలాష్ కోటి గజేష్, అప్పం మధు యాదవ్, మోతే స్వామి, ఇతికలు స్వరూప, కొలకాని రాజు, తూడి రవిచంద్ర రెడ్డి, ఎదలపురం అశోక్, గండికోట సమ్మయ్య, మోడెం రాజు, రాగూర్ రాకేష్, బల్లుకురి రాజేష్, గిరివేని విజేందర్, మల్లాడి సమీరెడ్డి, బచ్చు శివకుమార్, రాచపల్లి ప్రశాంత్, గర్రపల్లి నీరుపా రాణి, బూరుగుపల్లి రామ్, యంసాని శశిధర్, మర్రి రవీందర్, ఊడుగుల మహేందర్, పొనగంటి రవికుమార్, ముకుందం సుధాకర్, రాపర్ల ప్రవీణ్, అప్పల రవీందర్, కన్నెలోయిన బద్రి, కుంభాల వెంకట్రాజ్యం, నాగపురి విజయ్, యంసాని సమ్మయ్య, గుర్రం పరశురాం, మంత్రిని అశోక్, తాళ్లపల్లి తిరుపతి, సుజన శ్రీ, రాపర్ల అఖిల్, కేశ స్వరూప, రామస్వామి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

